



Уважаемые коллеги!

От коллектива Отделения по Пермскому краю Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации, от всего банковского сообщества Прикамья и от меня лично примите глубокие соболезнования в связи с уходом из жизни

Лунтовского Георгия Ивановича.

Это тяжелая потеря и невозполнимая утрата для всего банковского сообщества и всей финансовой системы страны.

Безупречный профессионализм, компетентность, незаурядный организаторский талант, верность принципам и профессиональному долгу, порядочность и честность – качества, которые были присущи настоящему человеку дела. Именно таким Георгий Иванович был и навсегда останется в нашей памяти.

Мы будем помнить его как высококлассного профессионала, внесшего неоценимый личный вклад в становление и развитие современной финансовой системы России, умевшего сплотить вокруг себя преданных единомышленников, способных решать самые сложные задачи и отвечать на вызовы, стоящие перед экономикой страны.

Пусть его жизненный путь и беззаветное служение выбранному делу послужат нам примером в работе.

Выражаем самые искренние и глубокие соболезнования родным, близким, друзьям и коллегам Георгия Ивановича.

Скорбим вместе с вами.

С уважением,  
Управляющий Отделением Пермь

А.А. Моночков



ОТДЕЛЕНИЕ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ  
УРАЛЬСКОГО ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ  
ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ